
 الوحدة الحادية عشرة ) إدراك مفهوم النسبة المئوية واستخداماتها (

   اكتب الكسر الاعتيادي التالي في صورة نسبة مئوية:     1  
3

20    = ......................................... 

      اكتب الكسر التالي في صورة نسبة مئوية:      2  
3

25   =  ............................. 

 .................% = ........ 7 اكتب النسبة المئوية التالية في صورة كسر عشري:     3  

 ................................................................... 220% من  20أوجد قيمة      4  

 ..................................................................  200% من  40أوجد قيمة      5  

 مقدر الزكاة الواجبة عليه إخراجها.دينار حال عليها الحول، أوجد الزكاة الواجب عليه  24000ادَّخر شخص مبلغ      6  

 ر الزكاة الواجب عليه:.............................................................................مقدا       

          % 2.5علمًا نسبة الزكاة هي دينار، وقد حال عليها الحول، أوجد مقدار الزكاة الواجبة عليه،  20000ادَّخر رجل مبلغا من المال مقداره      7  

 ...............................................................................ر الزكاة الواجبة عليه: امقد       

 % فما هو مقدار الزكاة؟ 2.5دينار حال عليها الحول تريد نورة إخراج زكاة مالها علمًا بأن نسبة زكاة المال هي  92000لدى نورة      8  

 : ...............................................................................امقدار الزكاة الواجبة عليه       

 % 25دينار ، نسبة الخصم  56أوجد قيمة الخصم لسلعة ما: السعر الأصلي :      9  

 ...................................قيمة الخصم:          

 ، أوجد: %30دينار، وكانت نسبة الخصم  200إذا كان السعر الأصلي للثلاجة    10 

     .............................: ......بعد الخصم سعر البيع .......................قيمة الخصم: ............         

 %10دينار ، ونسبة الخصم =  300الخصم وسعر البيع إذا كان السعر الأصلي = أوجد قيمة      11 

....................................................................................... 

 .............................: ......سعر البيع .......................قيمة الخصم: ............       

فإذا أراد مبارك شراء دراجة كان سعرها الأصلي قبل الخصم  %25في فترة التنزيلات وضع أحد المتاجر خصمًا على الدراجات النارية بنسبة      12  
 دينار، فكم سيدفع ثمنًا للدراجة؟ 650

 .............................: ......سعر البيع .......................قيمة الخصم: ............

 



 

 

 ثانيًا: الأسئلة الموضوعية 

 ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:

  1   0.08  =80%   

  2   0.07  =70%   

  3   
2
3 66  = %

2
3  

  

 لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة

 =  500من  100%   4  

 100 250            500            400 

 = 500من  30%   5  

 15000 1500            150            15 

 دينار ؛ فإن المبلغ الذي أخرجت عنه الزكاة هو: 50إذا كان مقدار الزكاة    6  

 دينار 200000            دينار 20000            دينار 2000 دينار 200 

 :الذي أخرجت عنه الزكاة هودينار، فإن المبلغ  60إذا كان مقدار الزكاة    7  

 2400 24000            240            240000 

 فإن سعر البيع هو: %50دينار وكان عليها خصم  36إذا كان السعر الأصلي لدراجة    8  

 دينار 18            دينار 14            دينار  36   دينار 86
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